

## Reactivará el MAG el mercado agropecuario

La reactivación total del mercado de productos agropecuarios del Ministerio de Agricultura y Ganadería (MAG), en el próximo verano, dieron a conocer representantes del Comité de Comercialización del Distrito de Riego No. 1 de Zapotitán.

Se explicó que será la Dirección General de Riego y Drenaje, la que integrará las acciones de dicho centro de comercialización, en el que participarán pequeños y medianos agricultores afiliados a la Cooperativa de Zapotitán, CODEZA.

Se trata, dijeron en el MAG, de ofrecer a los consumidores, mayores y mejores productos alimenticios, hortalizas, granos, frutas, pescado, carne, sandías, y además una ga-

ma de presentaciones artísticas de todo tipo que se han vuelto tradicionales durante los días viernes, sábado y domingo que se abre al público el mercado de Zapotitán.

El mercado está en el Km. 32 de la Carretera Panamericana, entre el Sitio del Niño y San Andrés, y es el centro de operaciones para canalizar la comercialización del mencionado distrito, que cuenta para la producción con mil manzanas de tierra.

El MAG proporciona también asistencia técnica y se dan otras prerrogativas.

Finalmente los miembros del comité hicieron un llamado a la ciudadanía para que concurra a comprar, incrementando de esa manera sus ingresos familiares.



**DONATIVO A BIBLIOTECA.** Para ayudar a la formación de los "Círculos Estudiantiles de Lectura en el Periodo de Vacaciones", de la Biblioteca Nacional, el Centro Evangélico, a través del hermano Juan Bueno, hizo un donativo de 2,800 libros a la mencionada institución, dependiente de la

Subsecretaría de Cultura del Ministerio de Educación. El objetivo principal del mencionado programa, es incrementar el hábito de la lectura entre las personas de todas las edades.

# Constituyente y Pdte. a elección del pueblo

De actitud positiva considera la Alianza Productiva de El Salvador, los anuncios hechos por la Junta en su primer aniversario, en cuanto que concederá amnistía a las personas que depongan su actitud beligerante, así como que convocará a elección de una Asamblea Constituyente y de elección de Presidente de la República.

Reiteran las asociaciones de la Alianza Productiva de El Salvador, que el retorno a la vida normal del país sólo puede lograrse mediante el establecimiento pleno del marco constitucional y la apertura de la expresión de la voluntad del pueblo a través de elecciones libres y honestas, con la participación de los distintos partidos políticos que se pueden constituir. Asimismo sostienen que el paso más acertado para buscar la pacificación

del país es el decreto de una amnistía para que los grupos o personas extremistas depongan su actitud beligerante.

Esperamos, reiteran, que esta actitud se mantenga en el largo camino que falta por recorrer y que no se vaya a caer en el peligro de convertir este proceso en un juego partidista siguiendo los esquemas ya superados de partidos oficiales anteriores.

Es así como la Alianza Productiva en su pronunciamiento público del día 25 de septiembre de 1980, con gran responsabilidad propuso al Gobierno, entre otras, las siguientes disposiciones:

1—Orogamiento de una amnistía a efecto de que los elementos radicalizados, depongan sus armas y diri-

—Pasa a la página 40—



**TARJETAS UNICEF.** Están en venta las tarjetas de Navidad UNICEF. La Asociación de Damas de las Naciones Unidas hizo ayer un llamado al pueblo salvadoreño a adquirirlas. Con sus fondos se colabora con instituciones sociales. Dos empleadas del Centro de Información para América Central y Panamá muestran una serie de tarjetas en venta.

## Cruz Verde expone los objetivos de su labor

Su disposición para desarrollar intensa labor en beneficio del pueblo salvadoreño, dieron a conocer ayer miembros del Consejo Ejecutivo Nacional de la Cruz Verde Salvadoreña, durante conferencia de prensa celebrada en el Hotel Presidente, de esta capital.

Explicaron que la institución a la que pertenecen, cuenta con personería jurídica desde el 24 de abril del presente año, pero que desde muchos años antes, ha estado prestando sus servicios al pueblo salvadoreño en toda clase de situaciones de emergencia.

Indicaron los voceros de la Cruz Verde Salvadoreña, que se hallan incorporadas al movimiento de

esa institución las siguientes poblaciones, además de San Salvador, Santa Ana, San Miguel, Chalchuapa, Antiguo Cuscatlán, Lourdes.

Hay muchas otras poblaciones del país, donde se dan pasos para establecer representaciones de la Cruz Verde Salvadoreña. El movimiento de la institución, no recibe aportes gubernamentales. Antes no ha hecho campañas, pero sí comenzará una pronto, a fin de que toda la ciudadanía consciente brinde su cooperación, en la seguridad de que los beneficios para el pueblo salvadoreño serán inmensos.

Mostraron los dirigentes el nuevo uniforme, que —Pasa a la página 9—

## Foro transferencia de tecnología efectúan

El Primer Foro Nacional sobre Transferencia de Tecnología, se desarrolló ayer en la mañana, en el Salón Azul, del Centro de Gobierno.

Fue organizado por el Ing. Alirio Bernal, Jefe de Unidad de Ciencia y Tecnología, del Ministerio de

Planificación.

Participaron jefes de unidades, de desarrollo e investigaciones, jefes de programación y directores de coordinación, del ministerio citado.

Se expuso, cómo funcionan los mecanismos técnicos en materia de transferencia; además se detalló la forma eficiente de atención que proporciona en los países in-

—Pasa a la página 40—



**CAPTURADO.** Humberto de Jesús Acosta, capturado por la Policía Municipal, cuando en compañía de su hermano Leonidas Acosta y Julio Alberto Rivera, llevaban secuestrado con fines de robo a mano armada, al taxista Tito Magaña Chicas. —Pasa a la página 40—

## Donativo a la Aldea SOS será entregado hoy

Valioso donativo entregarán este día a la Aldea SOS de Sonsonate, las miembros de la Asociación de Damas de las Naciones Unidas de nuestro país.

Se dijo que el donativo ha sido posible gracias a la generosidad del pueblo salvadoreño, que año con año compra las Tarjetas de Navidad, UNICEF.

El donativo que en esta fecha se le entregará a la Aldea SOS de la ciudad de Sonsonate, consiste en: 1 refrigeradora, 48 sábanas, toallas, 2 vajillas, 2 juegos de cubiertos, vasos, 24 cubrecamas y otros obje-

—Pasa a la página 40—



**MEDICINAS.** Material para primeros auxilios es preparado por Damas Voluntarias de la Cruz Roja Salvadoreña, para atender algunas poblaciones de la República. Se coordina principalmente la ayuda a refugiados en Cabañas y Chalatenango.

## Presente Guatemala en próxima IX Feria

El gobierno guatemalteco ha ratificado a la Junta Revolucionaria de Gobierno, su decisión de tomar parte en la IX Feria Internacional de El Salvador en noviembre próximo.

El stand de Guatemala, se erigió en la Feria, expone ampliamente su labor industrial, comercial, así como aspectos de sus artesanías y otras manualidades propias de sus regiones del interior del país.

Se hacen los preparati-

vos para proporcionar ilustraciones y toda la información necesaria a comerciantes de esa república, que deseen participar en el evento ferial de nuestro país, a realizarse del 7 al 24 del próximo mes de noviembre.

En la Feria Internacional, por otra parte, se confirmó el entusiasmo de numerosos expositores de ferias anteriores por traer y exhibir sus muestras en la próxima Feria Internacional.